

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Наша задача - двигаться дальше

Обновление образования в школах Калужской области наполнено поиском нового и стремлением к созданию условий, соответствующих новым ФГОС. Новая российская общеобразовательная школа должна стать важнейшим фактором, обеспечивающим социокультурную модернизацию российского общества. Забота о развитии ребёнка, стремление приблизить его к требованиям сегодняшнего дня - основа повседневной педагогической деятельности и цель инновационной работы учителей и школьных руководителей. Введение ФГОС второго поколения без серьёзного инновационного поиска невозможно. В текущем учебном году в экспериментальном режиме работают 50 общеобразовательных учреждений области, которые перешли на ФГОС основного общего образования в 5-х классах.

В МОУ «Износковская СОШ» состоялся очередной региональный семинар «ФГОС основного общего образования: актуальные вопросы реализации». В семинаре приняли участие методисты ГАОУ ДПО «КГИМО», заведующие отделами образования, методисты отделов образования, а также директора, заместители директоров, учителя 25 образовательных учреж-

дений, коллеги, которые коллектив поставил перед собой. Были намечены векторы развития школы: обновление содержания методической деятельности школы, внедрение педагогических технологий, обеспечивающих системно-деятельностный подход в учебной и внеучебной деятельности, мониторинг эффективности реализации современных образовательных технологий.



дений области из Медынского, Боровского, Жуковского, Износковского районов. На открытии семинара с приветственным словом выступили заместитель главы МР «Износковский район» М.М. Васильев, заведующая отделом образования администрации МР «Износковский район» Н.Я. Хохлова, методист кафедры управления, экономики и права ГАОУ ДПО «Калужский государственный институт модернизации образования» М.А. Резник.

Затем перед гостями выступила директор школы А.Ф. Полякова по теме «Современные образовательные технологии как условие реализации системно-деятельностного подхода в образовательном процессе». Александра Фёдоровна отметила, что цели образования в новых условиях проявляются, в первую очередь, в ином определении качества образования. Современное качество образования - это качество результата, проявляющегося в готовности выпускника школы к самостоятельной жизнедеятельности, качество процесса, которое определяется качеством образования. Она поделилась опытом формирования образовательного пространства школы в условиях инновационных изменений, рассказала о проблемах, возникших после проведения администрации школы проблемно-ориентированного анализа, и о целях,



Гостям семинара была представлена новая технология подготовки и проведения открытых уроков в школе, предполагающая предварительное раскрытие перед гостями проекта урока с его полным обоснованием и творческой лабораторией учителя, что позволило обеспечить мотивацию приглашённых педагогов ещё до урока и сделало их присутствие на уроках осознанным и заинтересованным. Учителя школы Г.И. Колоскова, А.А. Бахвалова, Е.А. Дмитриева, Е.А. Новикова представили информационные рекламные проспекты своих уроков; И.И. Веселова, О.В. Кузнецова, Г.В. Матяшова, Ю.Н. Семенец рассказали о предстоящих внеурочных занятиях детей в рамках новых ФГОС. На открытых уроках и внеурочных занятиях были показаны современные образовательные технологии, применяемые педагогами школы: проблемно-диалогическое обучение, технология продуктивного чтения, технология сотрудничества, проектная технология, ИКТ, технология оценивания и другие. Затем педагоги дали самоанализ проведённых уроков и внеурочных занятий.

Опытом создания условий для развития личности, формирования духовно-нравственных ценностей обучающихся через музейную педагогику поделилась замести-

тель директора по ВР Г.В. Кальченко. При правильно организованной работе «школа - музей - социум» создаётся обстановка соучастия. Музей помогает формированию психологической и нравственной готовности школьника быть субъектом происходящих социальных и культурных преобразований в школе, селе, а в дальнейшем и во всем современном мире. Музей не замыкается только на внутришкольной деятельности, дети участвуют в общественных и коллективных делах села, района. Они проводят социальные и природоохранные акции, выступают перед местным населением, собирают материалы о знаменитых земляках и печатают их в газете. Затем были представлены итоги проектно-исследовательских работ учащихся в форме музыкально-литературной композиции «Не пришедшим с войны солдатам поклонимся сегодня, ребята...»

Выступление детей не оставило никого равнодушными. Увидеть слёзы на глазах детей во время выступления - это дорогое стоит.

В заключение семинара была проведена панельная дискуссия по проблеме: «Как преодолеть ограниченность традиционной знаниевой ориентации образования и вывести образовательный процесс на личностный уровень?». В ходе обсуждения этой проблемы были выделены основные пути вхождения в личностно-ориентированное образование. Это и новые технологии обучения, обеспечивающие достижение образовательных результатов; и информационно-образовательная среда, внеурочная деятельность как важнейшие компоненты новой системы образования; и родители как соучастники образовательного процесса; творческий педагог, готовый работать в новых условиях. Также было отмечено то, что должны быть обновлены содержание и формы работы, направленной на духовно-нравственное воспитание и развитие школьников. Уча-

стники семинара единодушно признали, что какие бы ни совершались реформы в образовании, урок был и остаётся главной формой обучения. И, как сотни лет назад, встречаются участники образовательного процесса - учитель и ученик. Современный урок начинается с учителя. Современный урок - удивление, удовольствие, успех. В основе урока лежит системно-деятельностный подход, инициирующий детское действие, обеспечивающий школьникам умение учиться, способность к саморазвитию и самосовершенствованию.

Гостями семинара было отмечено, что школа вышла на новую ступень методической работы, открытые уроки и внеурочные занятия соответствуют требованиям ФГОС, носят личностно-ориентированный характер, в образовательном процессе используются технологии системно-деятельностного подхода. Школа, с её системой воспитательной работы, располагает богатым опытом и ресурсом для выполнения социального заказа, уже сейчас активно использует в своей работе один из универсальных методов - метод социальных проектов. Особо был отмечен тот факт, что школа работает в тесном сотрудничестве с администрацией села и района. Гостям очень понравился школьный двор, который удивил поделками из дерева, сказочными героями, вылепленными из снега, множеством кормушек для птиц, изготовленными детьми совместно с родителями.

Организовать работу семинара нам помогли проректор ГАОУ ДПО «КГИМО» Е.С. Чернова, специалисты кафедры управления, экономики и

права ГАОУ ДПО «КГИМО» Л.В. Романова, Г.В. Рокитянская, М.А. Резник.

Новые цели образования, соотнесение их с контекстом духовной культуры и личностными запросами требуют обновления содержания образования и поиска форм обучения. Перед нами ещё огромное количество проблем и задач. Это дальнейшее техническое и методическое оснащение, использование новых образовательных технологий всеми педагогами школы и, конечно, желание и умение педагогов непрерывно учиться, развиваться, повышать свой уровень. Министр образования и науки Калужской области А.С. Аникеев в преддверии учебного года сказал: «Наша задача - двигаться дальше». И мы понимаем, что иного пути у нас нет.

Т. ЕРМАЧЕНКОВА,
заместитель директора
по УВР МОУ «Износковская
СОШ».

◆ ОФИЦИАЛЬНО

Госуслуги: качество, доступность и комфорт

15 марта Калужскую область с рабочим визитом посетил заместитель Председателя Правительства РФ - руководитель Аппарата Правительства РФ Владислав Сурков.

В ходе делового визита вице-премьер российского Правительства встретился с руководителями территориальных органов федеральной, исполнительной и муниципальной власти региона. Главная тема разговора - развитие доступности предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна».

Об организации этой работы на территории области участникам встречи рассказал заместитель губернатора - руководитель регионального министерства информационного общества и инноваций Максим Шерейкин. Он, в частности, отметил, что калужский регион является пилотным в реализации проекта по созданию сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг.



В настоящее время в области уже существует головной многофункциональный центр в г. Малоярославце и сеть МФЦ создаётся в виде филиалов этого учреждения. Первые центры заработают уже в июне 2013 года. Всего планируется открыть 31 филиал МФЦ и 74 точки доступа граждан по принципу «одного окна» в сельских поселениях. В рамках дискуссии Максим Шерейкин озвучил проблемы, возникшие в регионе при организации деятельности МФЦ, а также высказал ряд конкретных предложений. В их числе - усовершенствование методических рекомендаций Минэкономразвития России и возможность компенсации субъектам РФ расходов МФЦ, связанных с приемом и выдачей документов по услугам федеральных органов исполнительной власти, предоставляемым на базе МФЦ.

Владислав Сурков положительно оценил деятельность органов власти региона по созданию сети МФЦ и повышению доступности населению государственных и муниципальных услуг. По его мнению, в Калужской области есть большой потенциал для эффективной организации этой работы. Вице-премьер заверил, что все озвученные в ходе встречи рекомендации будут учтены федеральным центром, а активно участвующим в этом процессе субъектам РФ оказана необходимая организационная, методическая и финансовая поддержка. Он также напомнил, что согласно Указу Президента РФ к 2015 году доля граждан, получающих услуги по принципу «одного окна» по месту пребывания, должна увеличиться до 90%. МФЦ необходимо создать в каждом городском округе и муниципальном районе страны. При этом во главе угла стоит задача качественно нового уровня оперативности и удобства получения населением государственных услуг. «Это то, от чего будет зависеть мнение граждан о деятельности и региональной, и федеральной власти. Люди должны быть довольны нашей работой», - подчеркнул Владислав Сурков.

Из почты губернатора

Министр регионального развития Российской Федерации Игорь Слюняев направил в адрес губернатора Анатolia Артамонова телеграмму, в которой поздравил всех работников жилищно-коммунального хозяйства области и ветеранов отрасли с профессиональным праздником.

«На плечах работников жилищно-коммунального хозяйства лежит огромная ответственность. Бесперебойная работа предприятий и социальных учреждений, благополучие и комфорт миллионов граждан, общественное спокойствие и социальная стабильность во многом зависят от надёжности жилищно-коммунальной сферы.

Уверен, что профессионализм и опыт работников ЖКХ помогут нам успешно справиться с задачами обновления отрасли, повышения её инвестиционной привлекательности, улучшения качества услуг и, как следствие, повышения качества жизни граждан Российской Федерации», - говорится в телеграмме.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

◆ ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Знаем ли мы Германию?..

В Мятлевской средней общеобразовательной школе прошла Неделя иностранного языка.

В 8, 9 и 11 классах, изучающих немецкий язык, прошли уроки-соревнования

легко справились со всеми одиннадцатью заданиями: выразительно читали приготовленные ими стихотворения, составляли предложения из «салата слов», защищали проекты по раз-

работали над проектом «Meine Familie». Они приносили фотографии и рисунки своих родных, с гордостью и удовольствием рассказывали о них на немецком языке.

В первый весенний день у младших школьников 2-4-х классов, изучающих английский язык, состоялся концерт, который провели два обаятельных конферансье: Илья Саяпин и Данила Антипов. Каждый класс подготовил к концерту песенки и стихи. Ольга Кристева (4 кл.), Данила Бойко (3 кл.) и Владимир Тришкин (3 кл.) выразительно читали стихи, а Анна Фролова (3 кл.) и Данила Кокорев (3 кл.) разыграли сценку «Little Mouse». На концерт были приглашены классные руководители С.В. Ефстафьева, Г.М. Чернова, А.В. Латышева, которые искренне порадовались за успехи своих учеников.

Е. МЕЛЬНИКОВА,
учитель иностранного языка Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова.

на тему «Знаешь ли ты Германию?». Школьники отвечали на вопросы из истории страны, о ее государственном устройстве, культуре, выдающихся людях.

В 6 классе была проведена игра «Веселый турнир». Девизом этого мероприятия стали слова «Wer will, der kann!». И, действительно, участники турнира

личным темам и получили удовольствие от своей работы. Особенно активными были Никита Круглов, Сархан Тагиев, Полина Осипова, Айсель Тагиева, Диана Железогло. Никита Круглов и Сархан Тагиев были награждены грамотами за подготовку игры и активное участие в ней.

Ученики 2 «б» класса, изучающие немецкий язык,

были награждены грамотами за подготовку игры и активное участие в ней.

Ученики 2 «б» класса, изучающие немецкий язык,

были награждены грамотами за подготовку игры и активное участие в ней.

Ученики 2 «б» класса, изучающие немецкий язык,

были награждены грамотами за подготовку игры и активное участие в ней.

Когда госпиталь двинулся вслед за фронтом, Лиза и ее ровесники наряду со взрослыми трудились на колхозных полях.

Техники - никакой, скота тоже, а фронт кормить надо: лозунг «Все для фронта! Все для победы!» помогал преодолевать, казалось, неодолимое. Все, кто был способен держать в руках лопату и вилы, выходили

вручную копать заросшие, задичавшие поля. Работали до упаду, однако же работали, и урожай собирали, и еще гордились своим вкладом в победу.

В 1947 году Лиза поехала по набору в город Калугу на строительство и восстановительные работы: война закончилась - надо по-руски восстанавливать, отстраивать город. Работа на стройке - тоже не для девчонок плеч, но три года выдержала. Потом устала, соскучилась по родным, вернулась в деревню, правда, пробыла здесь недолго и снова подалась в

город; теперь уже работать на завод «КЗАМЭ». Работала, жила в общежитии, там и познакомилась с Николаем Артемушкиным. Сблизило их то, что оба были деревенскими. Впро-

◆ ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

«Спасибо» за «подарок»!

Уважаемая редакция!
Разрешите через вашу газету сказать «большое спасибо» за «подарок» в виде огромной кучи снега, начинённого мусором, который я получила к 8 Марта от МУП «Калужский лес» (снимок прилагают). Таким образом был дан «ответ» на письмо жителей улиц Садовая и Луговая о нерегулярном вывозе мусора.

В. Муханова.
с. Износки.



◆ ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности за самовольную установку временных объектов

В ходе проведенной прокуратурой Износковского района проверки исполнения законодательства при размещении нестационарных объектов торговли было установлено, что на территории Износковского района индивидуальным предпринимателем была установлена палатка «Водолей», являющаяся нестационарным торговым объектом. При этом договор аренды на земельный участок под указанным объектом между арендатором и администрацией МР «Износковский район» к моменту про-

ведения проверки был разорван.

По результатам проверки прокурор района возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 1.11. Закона Калужской области «Об административных правонарушениях в Калужской области» от 28.02.2011 г. № 122 - ОЗ - «самовольная установка временных объектов», в отношении владельца торговой палатки «Водолей».

Постановление прокурора рассмотрено территориальным отделом ад-

министративно-технического контроля №3 Управления администрации Калужской области. По результатам его рассмотрения индивидуальный предприниматель привлечен к ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей.

Устранение выявленных нарушений и недопущение их в дальнейшем находится на контроле прокуратуры района.

Г. ФИЛАТОВ,
прокурор
Износковского района,
советник юстиции.

◆ ЮБИЛЕИ

Чтоб дожить им до свадьбы железной

Год прошедший оказался у нас урожайным на супружеские юбилеи: четвертавось пятнадцать юбилейных супружеских пар. Впрочем, и год наступивший начинается с таких же приятных событий.

Совсем недавно изумрудную свадьбу отпраздновали проживающие в деревне Кононово супруги Артемушкины - Елизавета Николаевна и Николай Иванович.

Пять лет назад они отмечали свой золотой юбилей, и вот уже изумрудный отпраздновали. Годы летят, а если рядом любимый человек, время и вовсе бежит незаметно.

Елизавета Николаевна и Николай Иванович жизнь прожили непростую: на долю их поколения выпали самые страшные годы.

Елизавета Николаевна родилась 21 марта 1932 года. Едва успела Лиза Яшина окончить первый класс Кононовской школы, как началась война, та самая, которая вспоминается нашим родителям и дедам до сих пор. Жизнь в оккупации - радости мало: стрельба, бомбежки, чужие солдаты по улицам, по Варшавке движутся колонны чужих машин. Долго тянулись эти три месяца.

Когда наши войска освободили деревню, десятилетняя Лиза пошла работать в расположившийся неподалеку госпиталь: трудилась на кухне, выполняла другую посильную работу. Тогда и взрослые, и



Николай Иванович и Елизавета Николаевна Артемушкины.

ребята стремились хоть чем-то быть полезными, помочь армии в разгроме врага. А с другой стороны - в госпитале работающих все же кормили, а это было в то голодное время важным подспорьем.

Когда госпиталь двинулся вслед за фронтом, Лиза и ее ровесники наряду со взрослыми трудились на колхозных полях. Техники - никакой, скота тоже, а фронт кормить надо: лозунг «Все для фронта! Все для победы!» помогал преодолевать, казалось, неодолимое. Все, кто был способен держать в руках лопату и вилы, выходили

вручную копать заросшие, задичавшие поля. Работали до упаду, однако же работали, и урожай собирали, и еще гордились своим вкладом в победу.

Когда госпиталь двинулся вслед за фронтом, Лиза и ее ровесники наряду со взрослыми трудились на колхозных полях.

Техники - никакой, скота тоже, а фронт кормить надо: лозунг «Все для фронта! Все для победы!» помогал преодолевать, казалось, неодолимое. Все, кто был способен держать в руках лопату и вилы, выходили

вручную копать заросшие, задичавшие поля. Работали до упаду, однако же работали, и урожай собирали, и еще гордились своим вкладом в победу.

Когда госпиталь двинулся вслед за фронтом, Лиза и ее ровесники наряду со взрослыми трудились на колхозных полях.

Техники - никакой, скота тоже, а фронт кормить надо: лозунг «Все для фронта! Все для победы!» помогал преодолевать, казалось, неодолимое. Все, кто был способен держать в руках лопату и вилы, выходили

вручную копать заросшие, задичавшие поля. Работали до упаду, однако же работали, и урожай собирали, и еще гордились своим вкладом в победу.

Когда госпиталь двинулся вслед за фронтом, Лиза и ее ровесники наряду со взрослыми трудились на колхозных полях.

Техники - никакой, скота тоже, а фронт кормить надо: лозунг «Все для фронта! Все для победы!» помогал преодолевать, казалось, неодолимое. Все, кто был способен держать в руках лопату и вилы, выходили

по работам не бегали. Одна на КЗАМЭ до самой пенсии проработала, и другой на своем предприятии «Калугаприбор» тоже бесменно больше сорока лет трудился. За это им отошло как в песне:

«А мы случайно повстречались, мой самый главный человек. Благословляю ту случайность и благодарен ей век». Встретились Лиза и Николай, да и не расстались, полгода дружили, встречались - провожались, а 14 февраля 1958 года зарегистрировались в Калужском городском ЗАГСе. Родилась новая рабочая семья.

Для жительства выбрали деревню Кононово, благо там был в приличном состоянии дом, построенный еще отцом Елизаветы Николаевны - над одной из главных республиканских магистралей деревня стоит. А дальше все пошло, как обычно: переехали, подправили дом, завели хозяйство, разработали огород, цветов всюду, где можно, насадили. Немного местная администрация с ремонтом помогла в рамках программы улучшения жилищных условий ветеранам. Да им и грех было не помочь: не успели переехать, а Елизавета Николаевна уже на ферму дядя работать пошла, не может она без работы. Небось, не распадись со-вхоз, и посейчас, может, ра-

ботала бы. А еще она - активная общественница, люди к ней тянутся, администрация может в нужный момент на неё положиться. Одним словом, уважаемые люди на селе Артемушкины: и семья у них - образцовая, и домовладение в полном порядке, и в народе - авторитет.

Елизавета Николаевна удостоилась звания «Ветеран труда», Николай Иванович неоднократно получал похвальные листы и почетные грамоты.

Но вот выросли, обзавелись собственными семьями дочь Зинаида и сын Владимир, сами Елизавета Николаевна и Николай Иванович на пенсию вышли, и заскучалось им в городе, решили они вернуться на село.

Для жительства выбрали деревню Кононово, благо там был в приличном состоянии дом, построенный еще отцом Елизаветы Николаевны - над одной из главных республиканских магистралей деревня стоит. А дальше все пошло, как обычно: переехали, подправили дом, завели хозяйство, разработали огород, цветов всюду, где можно, насадили. Немного местная администрация с ремонтом помогла в рамках программы улучшения жилищных условий ветеранам. Да им и грех было не помочь: не успели переехать, а Елизавета Николаевна уже на ферму дядя работать пошла, не может она без работы. Небось, не распадись со-вхоз, и посейчас, может, ра-

ботала бы. А еще она - активная общественница, люди к ней тянутся, администрация может в нужный момент на неё положиться. Одним словом, уважаемые люди на селе Артемушкины: и семья у них - образцовая, и домовладение в полном порядке, и в народе - авторитет.

А еще они на внуках богаты. Значит, растет добрая рабочая династия, и какая разница, где их внуки-правнуки будут трудиться. Важно другое: Елизавета Николаевна и Николай Иванович подают им пример во всем: и в семейных отношениях, и в честном, добром труде.

А поздравить юбиляров приезжали заместитель главы района М.А. Шувальский, он же и вручал им поздравительный адрес губернатора области и цветы от главы администрации района В.В. Леонова, сотрудник ОСЗН Л.А. Чудакова, глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова, специалист местной администрации И.К. Фадеенкова, депутат Н.В. Петрова.

Как и пятьдесят пять лет назад, «молодым» кричали «Горько!», как пятьдесят лет назад, они поставили свои подписи - правда, не в Книге регистрации актов гражданского состояния, а в Почетной книге юбиляров, но это уже не столь важно.

А мы со своей стороны желаем Елизавете Николаевне и Николаю Ивановичу здоровья, счастья и дождь до свадьбы железной.

Н. МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 25 ПО 31 МАРТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 марта

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15, 04.00 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.20 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровьица!» 12+ 14.00 Другие новости 14.25 «Понять. Простить!» 12+ 15.20 «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР» 16+ 16.15 «Пока еще не поздно» 16+ 17.00 «Я подаю на развод!» 16+ 18.00 Вечерние новости 18.50 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «ЖУРОВ» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 00.00 Ночные новости

Россия 1

05.00 «Утро России» 09.00 «1000 мелочей» 09.45 «О самом главном» 10.30 «Кулагин и партнеры» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Местное время» 11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 12.50 «Дело Х. Следствие продолжается!» 12+ 13.50, 16.35 Вести. Дежурная часть 14.50 «Чужие тайны. Времена года» 12+ 15.35 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 17.50 «ОСТРОВ НЕНУЖНЫХ ЛЮДЕЙ» 12+ 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.40 «Прямой эфир» 21.30 «ПОВОРОТЫ СУДЬБЫ» 12+ 23.25 Футбол

ТВЦ

06.00 «Настроение» 08.30 «КАМЕНСКАЯ ШЕСТЕРКИ УМИРАЮТ ПЕРВЫМИ» 16+ 10.35 «Тайны нашего кино» 12+ 11.10, 19.45 «Петровка, 38» 11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 00.00 «События» 11.50 «Постскриптум» 16+ 12.55 «В центре событий» 16+ 13.55 «Маленькие питомцы» 12+ 14.50, 19.30 «Город новостей» 15.10 «Наша Москва» 12+ 15.30 «ВХОД В ЛАБИРИНТ» 12+ 16.55 «Доктор И...» 12+ 17.50 «Приговор имени Сербского» 12+ 18.25 «Право голоса» 16+ 19.25 «Часы» 20.00 «МОРОЗОВ» 16+ 22.20 «Без обмана» 16+ 23.10 «Александр Беляевский. Личное дело Фокса» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю» 16+ 10.50 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.35 «СУПРУГИ» 16+ 15.30 «ДОСТАВИТЬ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ» 16+ 16.00 Открытая студия 17.00, 17.30 «Вне закона. Реальные расследования» 16+ 19.00, 19.30, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.15, 22.25 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ССОРА В ЛУКАШАХ» 12+

НИКА-ТВ

06.30 Канал «ЕвроНьюс» 10.00 «Наблюдатель» 11.15, 23.50 «ПОД ЗНАКОМ СКОРПИОНА» 12.25 «Сквозное действие» 13.45 «ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ» 15.10 «Пешком...» 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры 15.50 Спектакль «Комната смеха» 16.55 «Эдуард Розовский. Мастер света» 17.35 «Важные вещи» 17.50 «Легендарные пианисты» 18.40, 01.55 «Академия» 19.45 «Главная роль» 20.05 «Власть факта» 20.45 «Остров» 22.15 «Игра в бисер» 22.55 «Красивые досугопримечательности мира» 23.00 «Людмила Максакова. Уроки мастерства»

Пятый канал

◆ ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

Будьте бдительны и осторожны!

БЕШЕНСТВО - острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных, всегда заканчивается смертью. Бешенством болеют все млекопитающие. У человека это заболевание называется гидрофобией.

Заражение происходит через укусы, оцарапывание, ослюнение больным животным, а также при контакте с предметами, загрязненными инфицированной слюной.

Пострадавшие от укусов животными должны знать, что возбудитель бешенства может находиться в слюне больного животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания. Поэтому не стоит рассчитывать на то, что укусившее вас животное «выглядело нормально».

Из домашних животных источником заражения людей

чаще всего становятся собаки и кошки, из диких - лисицы, волки, енотовидные собаки и различные грызуны.

Следует обратить внимание, что от укусов чаще страдают дети, которым необходимо избегать ненужных контактов с животными. Особые меры предосторожности следует принимать при контакте с дикими животными, в том числе грызунами, во время летнего отдыха на природе. Неправильное поведение зачастую приводит к различным осложнениям, тяжелым укусам, увечьям, угрожающим здоровью и жизни людей.

Домашние животные должны быть зарегистрированы



в ветеринарной станции по борьбе с болезнями животных и ежегодно прививаться против бешенства.

При любом заболевании животного и особенно при появлении симптомов бешенства (обильное слюнотечение, затруднение глотания, судороги) немедленно обращайтесь в ближайшую ветеринарную станцию, ни в коем случае не занимайтесь самолечением. Это опасно не только для вашего домашнего животного, но и для окружающих.

Если ваше животное укусило человека, не убегайте, а сообщите пострадавшему свой адрес и доставьте собаку или кошку

для осмотра и наблюдения ветеринарным врачом ветеринарной станции. Наблюдение за животным длится 10 дней. Владелец животного несет полную административную, а при нанесении тяжелых увечий и смерти пострадавшего - уголовную ответственность за на-

рушение «Правил содержания животных».

В целях профилактики бешенства все пострадавшие от укусов, оцарапывания и ослюнения животным и для проведения курса антирабических прививок должны немедленно обратиться за медицинской помощью в травматологический пункт по месту жительства.

Гидрофобию (бешенство) человека можно предупредить только полным курсом профилактических прививок, эффективность которого зависит от срока обращения за медицинской помощью.

Прививки против бешенства людям проводятся бесплатно. Также следует отметить, что беременность не является противопоказанием для проведения курса профилактических прививок. Относитесь серьезно к своему здоровью и к жизни вашего ребенка.

В медицинской практике применяется вакцина, которая практически не дает ос-

ложнений и вырабатывает высокий уровень иммунитета. Курс прививок отечественной антирабической вакциной составляет всего шесть уколов, вакцина вводится в дозе 1,0 мл в плечо. **Прерванный курс прививок не дает гарантии защиты организма от бешенства.**

Не стоит относиться к этой проблеме легкомысленно. Помните, что бешенство - страшное смертельное заболевание. На территории России каждый год регистрируются случаи смерти от гидрофобии.

Будьте бдительны, проводите вакцинацию домашних животных, избегайте контакта с дикими животными. Находясь в лесу, будьте осторожны, дикие животные, инфицированные бешенством (лисицы, енотовидные собаки), могут быть агрессивными.

Материал подготовлен специалистами Износковской ветстанции.

◆ СОСТОЯТСЯ ТОРГИ

Администрация МР «Износковский район» информирует о проведении аукциона в виде открытых торгов по продаже годовой арендной платы земельного участка сроком на 49 лет из земель населенных пунктов, который состоится 22 апреля 2013 года в 11.00 в здании администрации МР «Износковский район»:

- лот № 1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:201201:205, расположенный по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Хвоши, ул. Центральная, вблизи д. № 2, предназначенный для размещения хозяйственных построек, общей площадью 275 кв. м.

Аукцион проводится на основании постановления администрации МР «Износковский район» от 13.03.2013 г. № 153. Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято организатором не позднее чем за 5 дней до даты его проведения.

На основании отчета № 47-0-13 от 8.02.2013 года об оценке рыночной стоимости годовой арендной платы земельного участка из земель населенных пунктов площадью 275 кв. м, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Хвоши, ул. Центральная, вблизи д. № 2 - по состоянию на 7.02.2013 года установить начальную цену годовой арендной платы земельного участка: лот № 1 - в сумме 5% - 125 рублей. Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 20% от начальной цены годовой арендной платы участка на расчетный счет продавца, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок. Установить величину повышения начальной цены годовой арендной платы земельного участка: лот № 1 - в сумме 5% - 125 рублей, сумма задатка - 20% - 500 рублей.

Заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы принимаются в администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27 - с 9.00 до 17.00 по рабочим дням. Начало приема заявок с 22.03.2013 года, окончание - 21.04.2013 года. С полным перечнем документов, прилагаемых к заявке, и условиями участия в торгах можно ознакомиться по вышеизказанному адресу или по тел. 4-53-43.

На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники торгов 22.04.2013 года в 10.30 по месту проведения торгов. Результаты оформляются протоколом.

Итоги подводятся сразу по окончании торгов по месту их проведения и оформляются протоколом. Победителем признается претендент, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3 банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Договор аренды заключается в течение 5 дней со дня подписания протокола.

Осмотр земельного участка на местности проводится по согласованию сторон. Земельный участок продаётся без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Покупатель возмещает продавцу затраты по формированию и независимой оценке годовой арендной платы земельного участка.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 4-53-43 с 9.00 до 17.00, кроме выходных.

Администрация МР «Износковский район» информирует о проведении аукциона в виде открытых торгов по продаже свободного земельного участка, который состоится 26 апреля 2013 года в 15.00 в здании администрации МР «Износковский район».

Организатор торгов - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район».

Лот № 1 - земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:103501:154, общей площадью 29500 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, д. Савино. Разрешено использование: для рекреационного и оздоровительного назначения. Особые условия: территория участка расположена в границах водоохранной зоны, использование земельного участка допускается с учетом соблюдения специального режима на территории водоохранной зоны.

Аукцион проводится на основании постановления главы администрации МР Износковский район» от 18.03.2013 г. № 161.

Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято организатором не позднее чем за 5 дней до даты его проведения.

На основании расчета независимым оценщиком рыночной стоимости земельного участка начальная цена продажи составляет 1 500 000, 00 руб.

Установить величину повышения начальной цены (шаг аукциона) - 5% - в сумме 75000,00 руб. и сумму задатка - 90% - 1 350 000, 00 руб.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток на расчетный счет продавца, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок, по реквизитам: Отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район»: ИНН 4008001902, КПП 400801001, р/с 4030281032220000602 в Калужском ОСБ № 8608 г. Калуга в Дзержинском отделении № 5607/070, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612.

Заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы принимаются в администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27 - с 9.00 до 16.00 по рабочим дням. Начало приема заявок - 22.03.2013 г., окончание приема заявок - 25.04.2013 г.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- оригинал платежного документа с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в настоящем извещении задатка.

Претенденты - физические лица предъявляют:

- документ, удостоверяющий личность, и его копию;

- нотариально удостоверенное согласие супруги (а) на совершение одним из супругов данной сделки.

В случае подачи заявки представителем претендента, предъявляется нотариально удостоверенная доверенность и документ, удостоверяющий личность представителя, и его копия.

Претенденты - юридические лица и индивидуальные предприниматели представляют:

- нотариально удостоверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица либо индивидуального предпринимателя и документы, подтверждающие соответствующую государственную регистрацию всех внесенных изменений;

- надлежащим образом оформленные и удостоверенные руководителем претендента документы, подтверждающие полномочия органа управления и должностного лица претендента;

- выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении крупной сделки, если она таковой является для претендента; - справку (оригинал) налоговых органов, подтверждающую отсутствие задолженности по уплате налогов и иных обязательных платежей, выданную не ранее 3 месяцев до дня проведения торгов;

- выписку из единого государственного реестра юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, полученную не ранее 5 дней до дня подачи заявки на участие в торгах.

В случае подачи заявки представителем претендента, предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность и документ, удостоверяющий личность представителя, и его копия. Заявки принимаются одновременно с полным комплектом документов, установленным в настоящем информационном сообщении. Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки, высланные почтой, не принимаются.

На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники торгов 26.04.2013 г. с 14.00 до 14.30 по месту проведения торгов. Результаты оформляются протоколом.

Итоги подводятся сразу по окончании торгов по месту их проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3 банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней со дня подписания протокола.

Осмотр земельных участков на местности проводится по согласованию сторон. Земельный участок продаётся без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Покупатель возмещает продавцу затраты по формированию и независимой оценке земельного участка.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 4-53-43 с 9.00 до 17.00, кроме выходных.

В соответствии со ст. 22, ст. 28, ст. 29, ст. 30.1 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» извещает о наличии и возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым

номером 40:08:102803:22, общей площадью 1800 кв. м, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Ивановское, для индивидуального жилищного строительства, сроком на 7 лет.

рушение «Правил содержания животных».

В целях профилактики бешенства все пострадавшие от укусов, оцарапывания и ослюнения животным и для проведения курса антирабических прививок должны немедленно обратиться за медицинской помощью в травматологический пункт по месту жительства.

Гидрофобию (бешенство) человека можно предупредить только полным курсом профилактических прививок, эффективность которого зависит от срока обращения за медицинской помощью.

При любом заболевании животного и особенно при появлении симптомов бешенства (обильное слюнотечение, затруднение глотания, судороги) немедленно обратитесь в ближайшую ветеринарную станцию, ни в коем случае не занимайтесь самолечением. Это опасно не только для вашего домашнего животного, но и для окружающих.

Если ваше животное укусило человека, не убегайте, а сообщите пострадавшему свой адрес и доставьте собаку или кошку

для осмотра и наблюдения ветеринарным врачом ветеринарной станции. Наблюдение за животным длится 10 дней. Владелец животного несет полную административную, а при нанесении тяжелых увечий и смерти пострадавшего - уголовную ответственность за на-

ложнений и вырабатывает высокий уровень иммунитета. Курс прививок отечественной антирабической вакциной составляет всего шесть уколов, вакцина вводится в дозе 1,0 мл в плечо. **Прерванный курс прививок не дает гарантии защиты организма от бешенства.**

Не стоит относиться к этой проблеме легкомысленно. Помните, что бешенство - страшное смертельное заболевание. На территории России каждый год регистрируются случаи смерти от гидрофобии.

Будьте бдительны, проводите вакцинацию домашних животных, избегайте контакта с дикими животными. Находясь в лесу, будьте осторожны, дикие животные, инфицированные бешенством (лисицы, енотовидные собаки), могут быть агрессивными.

Материал подготовлен специалистами Износковской ветстанции.

◆ ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ◆ ИНФОРМАЦИЯ ◆

Вниманию работодателей, привлекающих иностранных работников!

Постановлением Правительства РФ от 1.12.2012 г. № 1243 «Об установлении на 2013 год допустимой доли иностранных работников, используемых хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в сфере розничной торговли и в области спорта на территории Российской Федерации» для иностранных работников, задействованных в сфере розничной торговли алкогольными напитками, включая пиво (ОКВЭД 52.25.1), не должна превышать 25% от общей численности работников (в 2007-2012 гг. она равнялась 0%).

По другим видам экономической деятельности допустимая доля сохранилась на прежнем уровне 2012 года.

Министерство конкурентной политики области.

27 марта с 9.00 до 10.00 на рынке с. Износки
Брянская птицефабрика будет **ПРОДАВАТЬ яценоских и привитых молодых кур-несушек** (белых и красных, от 4 до 11 месяцев).

Цена 150-270 рублей. При покупке десяти кур одиннадцатая - бесплатно.

Тел. 8-952-9